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Megjelenik este 6 órakor. 
Egyes szám ára 2 fillér. 

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.

Társadalmi napilap.
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kapu-utca 72. 

Telefon 356.

Előfizetési árak:
A kiadóhivatalból elhozva I hóra 40 fill. 

1 hóra házhoz hordva 80 fill.
Pesti Ujlappal 1 hóra 1 K.

Egyházközségi
közgyűlés.

Vezércikkben foglalkozunk a 
tegnap lefolyt egyházközségi közgyli= 
léssel. Nem tesz tik ezt azért, hogy 
talán reklámot csináljunk abból a mi 
szép, nemes és követésre méltó, ha­
nem meg akarjuk örökíteni azt, mi­
szerint e közgyűlés méltó az egyház: 
községhez, melynek érdekében ösz- 
szehivatott.

Oly jóleső érzés fogott el, mi= 
kor közel 100 főnyi férfitömeget 
láttunk felvonulnia rajzterembe, hogy 
evvel is dokumentálja, miszerint a 
XX= században is vannak férfiak, kik 
egyházuk érdekeit szivükön viselik. 
Vannak komoly számottevő férfiak, 
kik katholikus voltukat tettekben is 
nyilvánítják, kik érdeklődésüket avval 
is igazolják, hogy az egyház munká­
jában tevőlegesen is résztvesznek.

A fölemelő hang, a tárgyalás me= 
nete, a higgadtság és komolyság, mely 
a közgyűlést jellemezte, imponálólag 
hatott még azokra is, kiket a kíván­
csiság vitt oda. Az ilyen közgyűlés 
sziveket tud hódítani, férfi sziveket visz= 
sza vonzani egyházához, mert halb 
ja, látja : hogyan is kell a mai kor­
áramlattal szemben az egyházközségi 
életet irányítani, az iránt érdeklődést 
kelteni. Aktiv szerepre is gerjeszti 
még azokat is, kik sokat nem törőd­
nek az egyházzal, ha meggyőződést 
szereztek arról a modern munkáról, 
melyről számot adott a közgyűlés. 
Negyvenezer szt. áldozást elérni, nem 
kis munka ! Pezsgő katholikus egye­
sületi életet teremteni, nem mindem 
napi hír ! Az ily beszéd és beszáino= 
lás előtt kalapot emelünk. Zászlón: 
kát meghajtjuk az ily munkás plebá= 
nia papság előtt, mert eleget nélkü= 
lözik ezt más egyh. községek is.

Amilyen a pásztor, olyan a 
nyáj ! Ez oly elv, mely érvényét 
nem veszíti el soha. És ép ezért 
erős a hitünk, hogy az eléri eredmé­

nyek nemsokára diszgyüléssé, kvali­
fikáljak majd egyházi közgyűléseinket, 
melynek lefolyásában minden katho= ! 
likus hivő gyönyörködni fog.

Közgyűlési refeiádátik külön- 1 
ben a következő. 11. ó- 15 p. nyitotta 
meg Meisel József plébános, elnök a 
határozatképes közgyűlést. Plebánosi 
jelentését előterjesztve, melyet teljes 
egészében közlünk, kijelölte a jegy­
zőkönyv hitelesítőit. Udvarnoky J. 
számvizsgáló bizottsági tag az 1911 
évi pénztári forgalmat mutatta be, 
melyet a közgyűlés tudomásul vett. 
Tersztyánszkí Sándor pénztárnok pe­
dig az idei költségvetést terjesztette 
elő, melyhez a közgyűlés hozzájárult. 
Evvel kapcsolatban leltári bizottságot 
küldött ki a közgyűlés, mely munká= 
járói a következő közgyűlésig jelen: 
tést köteles tenni a vagyoni állapot: 
rót. Meisel plébános a csatornázási 
munkákat, nemkülönben az iskola 
udvar rendezését terjesztette a köz= 
gyűlés elé. Mindkét munkának vég= 
rehajtását az egyházi tanácsra bizía a 
közgyűlés és megszavazta a költsé­
geket 10.000 kor. összegben. Kölcze 
Károly dr- ügyész egy kis telek ela= 
dására kért engedélyt, melyet a köz: 
gyűlés meg is adott. Ugyan ő ter= 
jesztette elé a plébános fizetésének 
rendezését, melyhez a közgyűlés lel­
kesen hozzájárult. A pleb, fizetését 
évi tízezer koronában állapította meg. 
A közgyűlés 12 ó. »0p. véget ért.

üdvözlete a

kongregánistákhoz.
Többek közölt a következőket hja a 

Kegyelmes Püspök Ur: „Ott leszek lélek: 
ben a jól előkészített kongregánisták között, 
s kívánom, hogy fogadalmuk hűséges betar­
tása sok tiszta öröm és szép cselekedet for 
rása legyen." Ezen üdvözlő sorokat nem­
csak azért közöljük, hogy hálánknak adjunk 

1 kifejezést azon kitüntetésért, melyben Ke­
gyelmes atyánk a kongregánistákat részesb 
telte, hanem azért is, hogy egyeseknek ag= 
godalmait eloszlassuk.

T. i. némelyeknek az az aggálya, 
hogy a Mária Kongregáció felébreszti a 
vallási gyűlöletet.

Mennyire távol áll ez a Mária Kong­
regáció céljától, nyíltan kifejezi ezt Kegyeb 
mes atyánk, midőn igy ir a Kongregánis­
tákhoz : „Fogadalmuk betartása a tiszta 
öröm és szép cselekedet lorrása legyen.“ 
Bizonyára gyűlöletből nem fakad tiszta 
öröm, hanem igenis a vallási és hivatásbeli 
kötelességnek hü teljesítéséből, a rossz haj­
lamok, a rossz szenvedélyek legyőzéséből, 
a bűnre vezető alkalmak elkerüléséből. Te­
hát itt egyáltalán nem lehet szó gyűlölet­
ről, hacsak nem a bűn iránt való gyűlöletet 
értjük alatta. Ennyiben mi is szeretnők, 
hogy éljen a Kongregánistában a gyű­
lölet.

A felekezeti gyűlöletből szép cseleke- 
j detek nem szoktak származni. Ha tehát ilyene:
I két vár Kegyelmes Atyánk a Kongregánis- 

táktól, abból nyilván látható, mily eszmé: 
j nyies, magasztos célja van a Kongregáció:
I nak.

Nem keveseb a célja, mint szűz Má­
ria istenanyai erényeinek utánzása, hogy 
aképp méltóvá váljanak a Kongregánisták 
az ő hathatós pártfogására.

E cél elérésére kongregánislára, szü= 
lőre, iskolára egyaránt csak dicsőséget 
hozhat.

Azt is szokták mondani: Ne tagoljuk 
i fel az ifjúságot még jobban. Erre azt felel­
jük : mi nem tagoljuk fel, mi csak — mint 
az iskola is szokta a jegyadással kifejezni, 
hogy ez jó, az még kevésbbé, szintén ki= 
fejezzük a kongregációban fogadással, 
hogy ez jó, a többi kevésbbé jó. Ennél 
fogva hivatásunkból kifolyólag a jókat a 
kevésbbé jóktól külön választjuk, hogy őket 
a jóban még inkább megerősítsük s mások: 
nak példányképül állítsuk. Hogy ebben a 
kevésbbé jókra van valami megalázó, az 
igaz. De tehetnek az ellen ha a javulás 
útjára lépnek, mert akkor számukra is a 
kongregáció nyitva áll.

Nincs okunk tehát félni a Kongregá­
ciótól, ellenkezőleg azt felkarolni lelkiisme 
retbeli kötelességünk.

Plebánosi jelentés.
M. t. Kö z g y ü I é s. Tekintettel arra, 

hogy m. év október hó Pén nyújtottam a m. 
t. közgyűlésnek kimerítőbb jelentést 
egyházközségünk életéről, sőt a Brassói 
Ujlap hasábjain december hó 30. és 31 
számában hosszasabban foglalkoztam az 
1911. év eseményével, a mai alkalommal, 
csak rövidesen foglalkozom a brassói r. k.
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aut. egyházközség beb és küléletén egyesek 
mozzanataival. Teszem ezt azért, hogy né­
mileg tájékozást nyújtsak a m. t. közgyűlés­
nek, miszerint tétlenül nem ülünk, hanem 
igyekszünk megfelelni mindannak, amit a kor, 
az egyházközség követel és kíván mi tő­
lünk.

1911 oki. hó 1.-én tartottuk az utolsó 
közgyűlésünket, evvel az egyh. községi éle­
tünk az uj alapszabállyal uj irányt nyert. E 
gyűlésen választottuk meg az egyh. község 
tisztviselőit és a választmányt, melynek ke= 
zébe le van téve egyházunk anyagi kor­
mányzása.

Hogy mit tett a választmány ezen idő 
óta, arra megfelelhetünk, hisz láttuk és láb 
juk. De ha nem is látnók, megfelelnek a 
jegyzőkönyvek, melyek hü tükröt nyújtanak 
arról, miszetint az egyh. község sajkája nem 
úszkált a meddő tétlenség tengerében, ha= 
nen: küzdött és fáradozott a munka hullá= 
mai között. És ha monumentális alkotások: 
ról számot nem is adhatok, mert ezt min= 
denkor és folyton nem is lehet, annyit mé­
gis lett, hogy az elismeréssel fukarkodnunk 
nem szabad, de nem is lehet.

A választmány az elmúlt közgyűléstől 
mai napig tartott 5 gyűlést. Ezek közül egy 
diszgyülés volt. Hozott határozatainak szá­
ma 53, melyek közül nem egy sok utánjá: 
rást és fáradságot igényelt. Ugyanannyi 
gyűlést tartott az egyh. tanács, melynek hi­
vatása a gyűlésre a tárgyakat előkészíteni. 
A munka, mely körül a gyűlések forroglak: 
az egyh. község anyagi ügyei, a csatorná­
zási munkák előkészítése, plébános fizetésé­
nek, mely rendezetlen és kuszáit volt, ren- 
dezése, nemkülönben oly ügyek, melyek 
templomot és iskolát és azoknak alapjait 
érintették.

A választmányban, nemkülönben a tisz­
tikarban is változás nem merült fel. A ha: 
Iái különben, mint mindenütt, itt is érvény: 
re jutatta hatalmát, kiragadta körünkből 
Izay Antal v. tagot.

Az a serény munka, mely a választ­
mányt jellemzi, áthárult erre a kis műhelyre 
is, a választmánynak némileg végrehajtó 
szervére: a plébánia és az iskolára is. A 
plébánia, mely a lelki élet vezetője, jelen 
alkalommal is nyilt homlokkal vallja, hogy 
a brassói egyházk. hitélete emelkedik, és 
ha továbbra is igy tart, akkor nemsokára 
vezető szerepet játszik e téren az egyh. me­
gyében. Ez pedig oly jelenség, melyet az 
egyh. k. közgyűlés örömmel fogadhat. 
Örömmel, mondom, mert mig máshol a 
koráramlata pusztítva dühöng, nálunk virá* 
gokat terem.

Hogy fogalmat alkossunk a munká­
ról, melyet a plébánia végez, szolgáljanak 
a következő adatok bővebb felvilágositást.

A múlt évben a szt. beszédek száma 
volt; 137. Ezek közül elhangzott 107 dél* 
előtt, 30 pedig a délutáni ájtatosságokon. 
Megkereszteltünk 240. A házasság szentsé: 
gében részesült 54 pár. Eltemettünk 178. A 
megbérmáltak száma 211. A szent áldozá­
sok száma 30.000 volt, és ha hozzávesszük 
a nővérek kápolnáját is, a hol a plébánia 
papsága végzi a lelki vezetést, úgy a 30.000 
szent áldozás száma 40.000 emelkedik A 
hitoktatási órák száma, melyet a plébánia 
végez 84 órát tesz ki. Hítehagyott lett 24. 
Katholikussá leli 21. E munkához jár még 
az is, hogy a plébánia élénken résztvett

az egyesületi élet ápolásáért és fejleszté­
sében, nemkülönben a betegek látogatásá­
ban. A plébánia személyzetében változás 
csak annyi volt, hogy Tódor László káp­
lán helyeztetett ide hason minőségben. A 
lelki élet fokozására szolgált az a mozga­
lom is, mely célul tűzte ki magának uj ha­
rangokat beszerezni. Nemsokára meg is 
szólalnak az uj harangok és ha megindul 
azok szive is, kik hozzá nem járultak még, 
úgy hiszem az a hiányzó 2400 kor. is 
megjön, mert hiszen 7400 kor. gyűjtött a 
plébánia.

Iskoláinkban rend és pontosság ural= 
kodik. A tanításban zavar nem támad, pa­
nasz sem merült fel. A kérlelhetetlen halál 
azonban itt is pusztított. Reitmayer Bonifa* 
cia nővér, oki. el. isk. tanítónőt körünkből 
a halál kiragadta. 24 évig állott egyházköz= 
ségünk szolgálatában s igy meg kell örö­
kítsük a jó lélek emlékét.

Egyesületeinkben pezsgő élet uralko­
dik. Különösen ki kell emeljem a népszö: 
vétség és speciálisán a keresztény munkás 
egylet fáradhatatlan tevékenységét. Erős a 
remény, hogy mindkettőben nem egyszer, 
lesz alkalmunk gyönyörködni, mert mind­
kettőnek szép jövő Ígérkezik. Ép ezért e 
helyen is a közgyűlés jóindulatába ajánlom 
mindkettőt. A többi egyletek is szépen ha= 
ladnak, dolgoznak hitélet ápolásában. Szám­
ban nem csökkentek egyleteink.

A szent Antal estélyek is, mint tavaly 
is, az idén is szép sikerrel zajlottak le. Az 
estélyek száma 7 volt. A jövedelem kitett 
közel 500 koronát, melyet székek beszer= 
zésére, szegények támogatására és a beteg 
ápoló nővérek támogatására fordítottuk. E 
helyen a szt. Antal estély rendezőinek, úgy: 
szintén a szent Antal persely kezelőinek: 
özv. Friedmann Frigyesnének és Soucek 
Máriának akarunk köszönetét szavazni. Hogy 
az olt, egylet buzgóikodásának köszönettel 
tartozunk, nemkülönben a nőegylet és jó= 
tékony egylet buzgó vezetőinek, úgyszintén 
az énekkarnak, azt mindnyájan érezzük s 
igy csak egyet kívánunk- éljenek és dol­
gozzanak egyházközségünk javára sokáig. 
Mi pedig hálával adózunk mindazoknak, 
kik közreműködnek a jóban ée nemesben.

Nem végzek fölösleges munkát akkor, 
mikor még e helyen hálás köszönetét mon= 
dók a helyb. főgimnázium igazgatóságának 
azért, hogy a szt: Antal estélyek tartására a 
tornatermet átadta.

Ezekután csak egy marad még hátra, 
hogy én, mint az egyh. község plébánosa 
mindazoknak, akik munkámban elnézéssel,

1 támogatással és tanácscsal segítettek — kö­
szönetét mondjak. Áldja meg a jó Isten 
mind a két kezével munkatársaimat, aim. 
t. közgyűlés minden tagját, annak családját,
tehát híveimet, anyaszentegyházamat éa
szép magyar hazámat.

Azon alázatos kéréssel még, hogy kö= 
zeledvén a húsvéti idő, ne vonjunk el sze­
münket az egyház parancsától „évenként 
legalább egyszer meggyónjál“ jelentésemet 
tudomásul vétel végett elterjesztve a köz­
gyűlést megnyitottnak nyilvánítom.

Megalakult a Keres­
kedelmi alkalmazot­

tá* egylete.
Vasárnap délelőtt folyt le a „Ge- 

verbeverein ban" a kereskedelmi alkalmazot­
tak gyűlése, amelyen Sándrovszky elnö­
költ és Zancsek Rezső vezette a jegyző: 
könyvet. Az elnök röviden vázolta a gyűlés 
célját. Majd Frühvirth Mátyás beszélt 
a kereskedelmi alkalmazottak helyzetéről 
a brassói társadalomban és előterjesztette 
az alapszabályokat, amelyeket kevés mó= 
dositással elfogadtak.

Az elnök kérdésére, hogy megalakítják^ 
a kereskedelmi alkalmazottak egyesületét, 
a gyűlés egyhangúlag kimondotta a meg= 
alakulást.

Az egyesület ideiglenes vezetőséget 
is választott, mig a végleges tisztikarválasz: 
tás lefolyhat. Minden szerdán gyülekeznek 
egybe a keieskedelmi alkalmazottak a Ge= 
verbevereinban. Az egyesületbe már is 
számosán bei-atkozlak.

A keresziényszociá- 
listák népgyülése.
Vasárnapon folyt le a keresz- 

tényszociálisták népgyülése a rajzte= 
remben. A népgyülést Gaudi Géza 
nyitotta meg és elnöknek ajánlotta 
Meisel József apátplebánost és jegy= 
zőnek Mayer Oktávot. A népgyülés 
egyhangúlag megválasztotta a gyűlés 
vezetőit. Frühvirth Mátyás beszélt a 
politikai helyzetről. A közjogi harcok 
megölték a nemzetben az épitéá 
lehetőségét. Évtizedek óta minden 
politikai termékeny munka a közjogi 
harcok fertőjében veszett el. A mai 
zűrzavaros helyzetből csak a válasz­
tójog utján juthatunk ki és a jövő 
politikája csak a szociálpolitika lehet. 
A beszédet lelkesedéssel fogadták. 
Majd -Dr. Boér Pál joggyakornok 
tartotta meg beszédjét általános tet= 
szés mellett. Beszélt a munkásság 
helyzetéről és a kersztényszociális 
programmról. A szociáldemokrata 
erőszakoskodást ostorozta, akik a 
szabadság nevében kiüldöznek a műn* 
kából mindenkit, aki nem hazátlan és 
vallástalan szociáldemokrata.

A gyűlés utolsó szónoka volt 
László Imre, aki a nőkérdést fejte­
gette mély gondolatokkal. Felemlítet­
te mindazokat a kívánságokat, ame­
lyet a kér. szoc. párt a nőkérdés 
megoldására felállított.

A népgyülésen Ungár névre 
hallgató szociáldemokrata is felszólalt, 
akitől azonban a szót megvonták
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mert m indenről beszélt, csak arról 
nem, amiről kellett vo'na. F elszólalt 
Luffi József, aki az antialkoholista 
mozgalmat ajánlotta a népgyülés fi­
gyelmébe. A népgyülést Meisel Jó* 
zsef apátplebános zárta be, amely 
után a hymnust énekelte el a közön­
ség, miközben a szociáldemokraták 
tüntetőleg1 kivonultak.
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HÍREK.
1912. Róm. kath. P. Ferencz
április Protestáns Teodozia

2.
Kedd

Gör. k. Szabb. otk. márc. 20
Nap kél 5 ó. 39, ny. 6 ó. 29

ÄM ■ -n -V - •I szent János temp­
lomban a nagyheti szer­
tartások a következő 

sor ésüdőrendben lesznek 
megtartva:

j i * i *.. *

Hétfőn, kedden, szerdán reggel 
7 órakor szent mise: gyóntatás már 
reggel 6 órától kezdve egész nap 
bármely órában. Szerdán délután 4 
órakőr gyászvecsernye. Nagycsütörtö­
kön délelőtt 9 órakor szentmise, kö= 
zös áldozás, gyóntatás reggel 7 őrá* 
tói kezdve. Délután 4 órakor gyász* 
vecsernye. Nagy pénteken d. e. 10 
órakor az előre szenteltek miséje, 
keresztlefödés, sirbaletétel, mely után, 
szentkeresztutja. Délután 4 órakor 
gyászvecsernye, szentbeszéd és este 6 
órakor szentségbetétei megelőző ájta= 
ossággal. Szombaton reggel 8 óra* 

kör tüzszentelés, húsvéti gyertyaszen* 
telés, vizszeníelés, azután körülbelül 
tiz óra felé szt. mise. Este feltámadás 
si ünnepély a plébánia ünnepélye 
után. Husvét ünnepein az istentisz* 
telet a szokott időben lesz megtartva. 
Ételek szentelése reggel 6 órától 
kezdve.

VI . _ . ü

Agyonnyomta
a vasúti kocsi.

Kenyérkeresés helyett a haléiba.

Ma reggel a dereslyei sörgyár igaz* 
gatósági irodában Nyisztor János türkösi 
lakos 51 éves munkás, 4 gyermek atyja az* 
zal a kéréssel fordult, hogy őt a gyárban 
alkalmazzák.

Töb munkaerőre nem lévén szükség, *a 
gyár vezetősége kérelmét nem teljesítette.

Fél 7 óra tájban a Derestyei máv állo­
másnál egy teherkócsit vontatlak be ökrök­
kel s ekkor a sörgyár kapujánál Nyisztor 
Jánossal szerencsétlenség történt. A kocsi 
ugyanis Nyisztort a falhoz szorította, s méh 
e betört. Rögtön szörnyet halt. Hogy ho­

gyan történi a szerencsétlenség, megállapít 
tani nem lehet.

Milyen lesz flz idő? Meteor szerint 
április havának változási napjai közül 1 
változó, leginkább szeles jellegű idővel és 
részben csapadékkal; a 6-ki hósülyedéssel, 
amelyet leginkább a 15-iki fog enyhébbé 
tenni: a 19-iki újra hidegebb jellegű a 22- 
ikí pedig szeles, csapadékos változatokkal 
érkezik.

Az uj évnegyed elején tisztelettel fel* 
hívjuk m. t. előfizetőinket, hogy előfizető* 
süket megújítani és az esedékes e őfizeté* 
seket lapunk kiadóhivatalába címezve be*

: küldeni szíveskedjenek.
Lapunk hátralékos előfizetőit pedig 

újból tisztelettel felkérjük, hátralékaik ki* 
egyenlítésére, hogy a lap továbbküldésében 
zavar ne történjék.

Tanárok gyűlése Kézdlvásárhelyt.
Április 9-én és 10--én az erdélyi róm. kath. 
Státus tanárai Kézdivásárhelyt tartják meg 
XVI évi kongresszusukat gazdag és változa* 
tos tágysorozatlal. A közgyűlésen az erdélyi 
róm. kath. Stá'ust Balázs Ferenc főesperes 

I igazgatótanácsos fogja képviselni.
Szent" Antal Otthon bezárása. A 

btassói r. k. el. iskolával kapcsolatos Szent 
Antal Napközi Otthon a tegnapi nappal ez 
iskolai évben beszüntette működését. Az 
tthon működéséről szóló gondnoki jelen a 
lést legközelebb adjuk. Az otthon gondnok­
sága pénzbeli adományokat ez után is 
köszönettel fogad.

Kedves meglepetésben részesítette 
a Szent Antal Gyermekotthon növendékeit 
özv. Knezevich Jenőné úrasszony pénteken. 
Ebéd után minden gyermeket egyegy 
tortaszelettel ajándékozta meg, E nemes 
tettért fogadja ez utón is a vezetőség há= 
lás köszönetét.

A városok állami segélye. A m. kir.
belügyminiszter a városok segélyezésére az 
1912. évi állami költségvetésben előirány­
zott négy millió koronát kiutalványozfa. Ez 
összegből Brassóváros 27.000 korona se­
gélyt kapott.

Megszűnt a lépfene. A felvidéki já= 
rás főszolgabirájának jelentése szerint Bar- 
caujfaluban a lépfene megszűnt.

Pataki Vilma búcsúja Székesfehér* 
várt. Pataki Vilma subrette-primadonna, ki 
tavaly a Komjáthy társulattól távozott Szé* 
kesfehérvárra, most onnan is távozik. Ez 
alkalomból az egyik székesfehérvári lap 
Írja:

Lili. Pataki Vilma bucsuzója. Telt 
ház, melyet egyrészt a darab zenéjé­
nek kitűnősége, másrészt a primadon­
na népszerűsége hozott össze. A bú­
csúzó művésznő egy akkora virág­
díszt kapott, hogy két ember tudta 
csak bevinni a színpadra. Az előadás 
a legjobbak közé tartozott. Pataki igen 
szépen énekelt, Érckövi Plenchard sze­
repében remekelt.
Budapest lakossága. A székesfővá­

ros véglegesen megállapított lélekszáma. 
lOlOben 880.371. Ebből róm. kath.

526.175, gör kath. 9.428, ev ref. 86.990 ág 
hív. ev. 43,562, gör. kel. 6.962 unitárius 
2.120, zsidó 203.087, egyéb 1.447.

Adományt a tresztenaiaknak! Árva 
vármegye tvhatósága a treszienai tüzkárosul* 
tak javára könyöradományt kér Brassó vár­
megyétől.

Elütötte a bicikli. Teutsch György 
brassói lakós tegnap délben a Vár-utcán 
jött le biciklin. Egy házból a 4 éves kis , 
Tiele Margit szaladt neki a biciklinek. Teutsch 
fékezett ugyan, de teljesen mégátlitani nem 
tudta s igy Teutsch a kis Margitot elütötte. 
Sérülése, ha valami komplikáció közbe nem 
jön nem súlyos.

Tűz. Vasárnap éjjel háromnegyed 1 
órakor Bombay György kömüvessegéd 
Costea=utca B. 4 szám alatti lakása udvarán 
lévő disznóól s egyéb . mellék helységei 
valószínűleg gyújtogatásból kifolyólag 
meggyuladt. A tüzet a szomszédság oltot­
ta el, mire a tűzoltók kivonultak a tűz el 
volt fojtva. A kár jelentéktelen.

Táviratok*
Justhpárt

értekezlete.
A Juslipárt foglalkozott a tegnapi 

konferencián a kormány visszahelyezésével. 
Justh fejtegette az áj helyzetet és a pártot a 
régi álláspontján való megmaradása mellett 
lelkesítette. Az uj kormánnyal szemben is 
meg fogja tartani az álláspontját a párt.

A rezolució mellett.
Bpest ápril. 1.

A Kossuthpárt tegnap délután értekez* 
lelet tartott, amelyen Kossuth hangoztatta a 
rezolució mellett való kitartásra.

• 3 • > < - i
A képviselőház.

Bpest 1912. ápr. 1.
A folyósokon nagy sürgés forgás van. 

Kossuth botra támaszkodva jelent meg a 
házban. Justh nem jelent meg, mert torok­
fájása van.

Návay 11 órakor nyitotta meg az üiést.
A padok tele voltak. Alig hiányzott képvi* 
selő. Návay röviden elparentálta Szivák Imrét 
és bejelentette a széki választást !

Erre aztán Kimen megjelent a kor* 
mány élén az ülésteremben. A munkapárt 
lelkes ovációban fogadta a kormányt, a 
Juthpárt pedig éltette áz általános titkos 
választójogot.

Khuen átnyújtotta a kormány kineve­
zési okmányát és bejelentette röviden a ki* 
nevezés okát és célját. Kossuth Fnrenc párt* 
ja nevében szólalt fel és beszédje végén 
melyben értetetlennek "mondta a kormány 
lépését, egy határozati javaslatot! nyújtott be 
egy 21 bizottság kiküldésére, amely a 
nemzet jogainak tisztázására a 18] 1888 t. c.* 
ben. Holló s Justhpárt nevében jelentette 
ki, hogy véderőtörvé.iy választójog nélkül 
nincsen meg. A harcot tovább folytatják.

Fe elős szerkeszt': De* Kölese Károly.
F.' szerkesztő FrÜhvIrUi Mátyás,

Szerk>sítő: Buszok Bála.
Kiadja: A Brassói MépsiBof séyl Takarék 

és Hllelssövetkeiet.



73. szám

BARTHELMIE GYÖRGY
Brassó, Kapu utca 41.

Foltos és homályos
Tükrök

egész ujjakká alakíttatnak át
Berkó Illésnél

Weisz Mihäly-U. 19. Ugyanott egy rövid 
zongora jó állapotban olcsón eladó.

A KIADÓ­
HIVATAL

Egy ügyes

: elárusító: 
kisasszony

- IfjN ■ 35»
ki több nyelvet is beszél, felvétetik 
a Magy. kir. Dohánykülönlegességi 
Árudában, Kolostor-utca 10. sz.

Varró-, számaló-, összeadó-, diktáló-, Írógépek 
villany- és phizikai szerek, irodagépek és különleges­

ségek üzlete.
A legnagyobb írógépek és különlegességek

raktári
írógép-iskola.

Telefon 380. Telefon 380

olcsó díjszabás sze
rint felvesz hirdetése­
ket. Nagy előnyökkel 
bir a „Brassói Ujlap“- 
ban való hirdetés, mert 
lapunk a legelterjed= 
tebb nemcsak váró-* 
sunkban, hanem az 
egész környéken. —

Markó István

BARTHOS KÁLMÁN
ÉPÜLLT ÉS BÚTORASZTALOS

BRASSÓ, HOSSZU-U. 75.

MELZER és CRISTESCU
szabó divatterem

Raktáron a legfinomabb szövetek.

: Brassó, UJ-utca 2. II. em. z

férfi-divatterme
Brassó

Uj-u. i.
Készítek elsőrendű uriruhákat a legújabb 

divat szerint olcsó árakban.
Raktáron tartok hazai és külföldi szöveteket 

nagy választékban.
Kérem a nagyérdemű közönségnek b. párt­

fogását.
Tisztelettel

Markó István
Brassó, Uj-u. 7.

I

Kelemen András
saját gyártmánya

cipész

Brassó, Welsz-Mlhály-utca 27.

A „Római Császár“ vendéglő
borkimérésben (Árvaház-u. 3. sz.) kitűnő

£3$ BOROK
kaphatók. — Elismert jó konyha!

: : Legsikesebb: :

egyenruhák
Lengyel Gyula

egyenruha üzletében készíttetnek 
Brassó, Hosszu-utca 14 sz., 
aki a drezdai szabászat! akadémián 

diplomát nyert. —
(103.)

KAPHATOK jutányos árak 
és feltételek 
— mellett —

részi etflzetesre 1$
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas» 
y. ívrok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynenn'í, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLŰSY Z 8.
Brassó, Kapu-utca 69.

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvétetitek.

194. szám
1912. végrh.

Árverési hirdetmény.

Halló Én megyek BLAZEK
barátom! szerelőhöz, Fekete-u.

Hová 37 sz. alá, aki a legjobb 
és legolcsóbb szereléseket

mész ! végzi.

,ADLER1
• I AUTOMOBIOK

olaj.auto-pneumatik a 
V fi ™ ^ legjobbak.
: : Kerékpár és aulokikölcsönzés. : :
Kerékpár-, varrógép- és aufo-javitósok

MOOSER MIHÁLY-nál
Brassó, Kapu-utca 39.

JELLEMEN fjERENCZ
: —: gyógyszertára : —:

a «Fehértemplomhoz»

Brcssó, Kolostor-u. 8.
Ajánlja kitűnő, saját készitményti 

eredménnyel bíró :
Vénus créme ... 1 tégely —.80 fill.
Vénus szappan ... 1 darab —.60 fill.
Vénus Poudre ... 1 doboz 1.20 fitt.
Petroline hajszesz . . 1 üveg 2.— kor.
Nagy választék különlegességekben ásvány­

vizekben és parfümökben.

A Legszebb Női HaifrizurAk

és egyéb hajmunkák legolcsóbban állíttat­
nak elő az első brassói nőifodrász teremben

SOOS L.
szmházi-fodrásznfi,

Hirscher-u 5.

Kisebb rendű

LAKÓHÁZ
a Belvárosban, esetleg közel a Külváros» 
ban kedvező fizetési feltételek mellett

VÉTELRE KERESTETIK.
írásbeli ajánlatok részletes adatokkal „El­
adó ház“ cim alatt a szerkesztőséghez 
• • — — — kéretnek. — — — ::

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t. c. 102. ^értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a brassói kir. járásbíró­
ságnak 1912. évi 22 számú végzése 
következtében Dr. Nettl Adolf ügyvéd 
által képviselt L. Frenzler és társa Wien! czég 
javára 145 K. 48 fill, s jár. erejéig 1912 
évi ián hó -13án foganatosított kielégítést 
végrehajtás utján lefoglalt és 1200 kor. 
— fill érre becsült következő ingóságok u. 
m. berendezel, bútor neműek nyilvános ár­
verésen eladatnak.

Mely árverésnek a brassói kir. járásbí­
róság 1912. évi V. 22/3 számú végzése foly­
tán 145 K. 48 fill, tőkekövetelés 
ennek 1911 évi szept. hó 15 napjától járó 
60/0 kamatai, váltódij és eddig összesen 49 
kor. 12 fill, biróilag már megállapított költségek 
erejeig, Brassóban, Korház utcza 36 szám 
allatt leendő megtartására 1912. évi 
április hó 19-ik napjának délután 2 
órája határidőül kitüzeti-és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hiv­
atta meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. t. c. 20 §-ai értelmében ezzek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Brassó, 1912év Márc. hó 27 napján.
Kalmár Ignácz kir. bir. végrehajtó

Hentschel Brassó.

I


